

*Erratas do edital 01/2024 de seleção de alunos para atuarem como bolsistas na Biblioteca do campus Uruguaiana*

*Erratas do edital 01/2024*

5.1

a)

*Onde se lê “uma bolsa”, leia-se “duas bolsas”.*

6

6.1 a

*onde se lê “a) nome completo, endereço, telefone, número de matrícula, curso, link do currículo Lattes no corpo do e-mail de inscrição e vaga a qual está se candidatando (5.1a ou 5.1b);”*

*leia-se: “a) nome completo, endereço, telefone, número de matrícula, curso e link do currículo Lattes no corpo do e-mail de inscrição;”*

*Portanto, não são duas opções de bolsa, é apenas um tipo de bolsa para a Biblioteca, com duas vagas.*